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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
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Η πραγματοποίηση των παραστάσεων γίνεται με την τήρηση όλων  
των προβλεπόμενων μέτρων που συστήνει το Υπουργείο Υγείας,  
ώστε να «παραμείνουμε όλοι ασφαλείς».

Τηλ. για πληροφορίες: 26710 29005 Δημοτικό Θέατρο «Κέφαλος»

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
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Φίλες και Φίλοι

Το φετινό καλοκαίρι είναι πιο αισιόδοξο, όχι όμως ανέφελο  

από υγειονομικής πλευράς, έτσι  οι φορείς του πολιτισμού έχουν 

αναπτερωθεί , οι καλλιτέχνες βρίσκουν τους ρυθμούς τους και ο  

κάθε συμπολίτης προσδοκά να απολαύσει κάποιες βραδιές 

συντροφιά με τον πολιτισμό και την παράδοση.

Ως δήμος επιδιώξαμε να δημιουργήσουμε  ένα πρόγραμμα με σκοπό 

να καλύπτει μεγάλο μέρος των αναγκών των πολιτών, αναγκών 

ψυχαγωγίας, επιμόρφωσης, καλλιέργειας και χαλάρωσης. 

Με γνώμονα, αυτή τη σκέψη ήρθαμε σε επαφή με φορείς, 

πολιτιστικούς συλλόγους, αλλά και τα καλλιτεχνικά σχήματα 

που λειτουργεί ο δήμος μας, συζητήσαμε  τις ιδέες τους και τους  

εντάξαμε πρωταρχικά στο πρόγραμμα. 

Παράλληλα  με κριτήριο την αισθητική και τον σεβασμό στην τέχνη 

εξετάσαμε ενδελεχώς και υιοθετήσαμε αξιόλογες  καλλιτεχνικές 

προτάσεις και οδηγηθήκαμε σε αυτή την τελική επιλογή με σκοπό 

να καλύψουμε ευρέως φάσματος πολιτισμικές απαιτήσεις.

Καλό καλοκαίρι σε όλους !

ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΙΛΙΜΙ∆ΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
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ΙΟΥΛΙΟΣ 2022
Παρασκευή 1 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος». Έκθεση Τμημάτων Εικαστικού  
Εργαστηρίου Δήμου Αργοστολίου. Υπεύθυνη τμήματος Βερονίκη Δαμιανίδου. Διάρκεια Έκθε-
σης έως και Κυριακή 3 Ιουλίου. Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00

 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό Κέντρο «Παναΐτ  Ιστράτι» ώρα: 21:00. Παράσταση θεάτρου σκιών  
«Το Μαγεμένο Δέντρο» με τον Μιχάλη Ταυλάτο. Είσοδος ελεύθερη. Οργάνωση Δήμος Αργο-
στολίου.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΟΥΡΔΑΤΑ Ιερά Πανήγυρις Παναγίας Διώτισσας στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λουρ-
δάτων ώρα: 20.00. Μετά τη λειτουργία θα ακολουθήσει πανηγύρι με μουσική, στον προαύλιο 
χώρο του παλαιού Δημοτικού Σχολείου Λουρδάτων με φαγητό και κρασί. Θα χορέψει το συγκρό-
τημα παραδοσιακών χορών του συλλόγου. Διοργάνωση Π.Σ. «Ο ΠΛΑΤΑΝΟΣ» Λουρδάτων.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ στη θέση Αράγια  ώρα: 21.00. Κινηματογραφική προβολή για παι-
διά στο γήπεδο 5Χ5 του Πόρου. Οργάνωση Π.Σ. Πόρου «Ο Πρόνησος».

Σάββατο 2 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ ώρα 21.00. Εκδήλωση με θέμα «Κωνσταντίνος Γεράκης,  
ο Κεφαλονίτης πρωτοσύμβουλος στην αυλή του Σιάμ». Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου, σε 
συνεργασία με τον Πολιτιστικό, Ιστορικό, Λαογραφικό σύλλογο «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και 
Ιθάκης. Συμμετέχει η παιδική μαντολινάτα της χορωδίας και μαντολινάτας Αργοστολίου, υπό τη 
διεύθυνση του μαέστρου Σωκράτη Μπένου και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κρανιάς «Ο ΜΠΑΛΛΟΣ».

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ στην Πλατεία Βαλλιάνου ώρα: 21:00. Παράσταση θεάτρου σκιών «Ο Μέγας Αλέ-
ξανδρος & το καταραμένο φίδι» με τον Μιχάλη Ταυλάτο. Είσοδος ελεύθερη. Οργάνωση Δήμος 
Αργοστολίου. 

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ στη θέση Αράγια  ώρα: 21.00. Κινηματογραφική προβολή στο  
γήπεδο 5Χ5 τού Πόρου. Οργάνωση Π.Σ. Πόρου «Ο Πρόνησος».

Κυριακή 3 Ιουλίου 

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΦΩΚΑΤΑ, στον προαύλιο χώρο του Αη Γιάννη, ώρα 10.30 π.μ. Εορτασμοί στα 
ΦΩΚΑΤΑ για την νικηφόρα μάχη στο Πούσι με αγωνιστές Κεφαλονίτες. Δοξολογία από τον 
Μητροπολίτη κ.κ. Δημήτριο - Κατάθεση στεφάνων-Ομιλία από την κ. Ευρυδίκη Λειβαδά - Ντού-
κα -Χοροί με φιλοξενούμενους τους «Μωραΐτες εν Χορώ», και γεύμα. Συνδιοργανωτές: Α.Ο.  
Φωκάτα- Π.Ι.Ν., Π.Ε.Κεφ/νιας & Ιθάκης.
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Σάββατο 9 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος». Εκθέσεις: Φύση πάσχουσα / Natura 
patiens  & Νέοι καλλιτέχνες & Κλιματική αλλαγή, στο πλαίσιο του πολυθεματικού έργου 
«Κλιματική κρίση». Είκοσι έξι καταξιωμένοι Έλληνες καλλιτέχνες και οκτώ φοιτητές δύο Σχο-
λών Καλών Τεχνών παρουσιάζουν έργα ζωγραφικής, γλυπτικής, εγκαταστάσεις και βίντεο που 
σέβονται και εξυμνούν το φυσικό περιβάλλον, θίγοντας ταυτόχρονα τρόπους με τους οποίους 
ο άνθρωπος το καταστρέφει, καταστρέφοντας μαζί και τον εαυτό του. Μέσα από τα έργα τέχνης 
γίνεται αναφορά στα αίτια της κλιματικής κρίσης αλλά και στις αντιδράσεις του περιβάλλοντος σε 
αυτήν.  Θέατρο Κέφαλος - Μελλοντική Γλυπτοθήκη Σκλάβου - Παιδικός Κήπος (πάνω από 
την πλατεία Βαλλιάνου). Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00. Διάρκεια έως και 5/8.

 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό Κέντρο «Παναΐτ Ιστράτι» ώρα 21.00. Παρουσίαση του βιβλίου 
της Δρ. Βαρβάρας Ν. Κοσμάτου με τίτλο «Χορός και κοινοτικές σχέσεις στα Φαρακλάτα 
Κεφαλονιάς την περίοδο 1950-1960». Θα μιλήσουν οι: Νικόλαος Μπούκας, Δρ. Ιστορικής 
Μουσικολογίας Επίκουρος καθηγητής στο Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, Λαμπρογιάννης Πεφάνης, Δρ. Μουσικολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Τραγούδια από το CD του βιβλίου, θα τραγουδήσουν ο Λαμπρογιάννης 
Πεφάνης και η Βαρβάρα Κοσμάτου. Την συζήτηση θα συντονίσει ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Φιλολόγων Κεφαλονιάς και Ιθάκης Δημήτρης Ζαβιτσιάνος. Διοργάνωση: Σύλλογος Φιλολόγων 
Κεφαλονιάς και Ιθάκης σε συνεργασία με το Δήμο Αργοστολίου και  τους Πολιτιστικούς Συλλό-
γους Φαρακλάτων «Παναΐτ Ιστράτι-Κυκλώπεια Τείχη» και «Εύγερος».

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΟΡΙΑΝΑ,  Ώρα έναρξης: 20:30. Ετήσιος χορός συλλόγου «Παλιολινού» με 
ζωντανή ορχήστρα, χορό και φαγητό. Διοργάνωση: Εκπολιτιστικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος 
Κοριάνων Κλεισμάτων «ο Παλιολινός».

Σάββατο 9 & Κυριακή 10 Ιουλίου 

 ▌  Φεστιβάλ Επτανησιακών χορών στο Αργοστόλι (αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος) και την  
Λειβαθώ (Βλαχάτα στην πλατεία) με συγκροτήματα από Κέρκυρα, Ζάκυνθο και Κεφαλονιά, 
ώρα: 21:00.

Κυριακή 10 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 20.30. «ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ» «Dancing Reset»  
παράσταση χορού της Ιδιωτικής Ερασιτεχνικής Σχολής Χορού ART and STYLE Dance School  
Όλγας Γαλιατσάτου. Είσοδος 6.00€. Για παιδιά έως 5 ετών είσοδος ελεύθερη.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρα και ώρα 20.00 «Οι περιπέτειες του ΟΔΥΣΣΕΑ». Μια διαδραστική παράσταση Θεα-
τρικού παιγνιδιού για παιδιά 5-10 ετών, από την θεατροπαιδαγωγό  ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΛΙΟΣΑΤΟΥ. Είσοδος 
Ελεύθερη. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος «ΚΑΣΤΡΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ».

Δευτέρα 11 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Πλατεία Βαλλιάνου ώρα: 20:00. Εικαστικό workshop για την Κλιματική κρίση, για 
παιδιά κι ενήλικες, με τη συμμετοχή της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών (ΑΣΚΤ) και του Τμήμα-
τος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών (ΤΕΕΤ) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.
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Τετάρτη 13 Ιουλίου 

 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό Κέντρο «Παναΐτ Ιστράτι» ώρα 20.00. Κεφαλονίτικη παραδοσιακή 

βραδιά με την ορχήστρα του Μάκη Παπά. Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

Πέμπτη 14 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 20.30. Παιδικό θέατρο BABY SHARK Live Show. Μία 

καταιγιστική θεατρική περιπέτεια, που περιέχει το πασίγνωστο αυθεντικό αγαπημένο τραγούδι 

«Pinkfong’s Baby Shark». Η παράσταση είναι ένα μουσικοκινητικό υπερθέαμα με φαντασμα-

γορικά κοστούμια, πολύχρωμα σκηνικά και υπερσύγχρονο video wall με animated σκηνικά. 

Παίζουν: Μιχάλης Μαντάς, Ανδριάνα Νίκλη, Άννα Παρασίδου, Ιφιγένεια Σταμπουλή, Στέφανος 

Τσαβές. Τιμή Εισιτηρίου: 10€.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΛΑΚΗΘΡΑ Άλσος Καλλιθέας, ώρα: 20.00. Φεστιβάλ Τραβέρσο 2022 (Traverso 

Festival 2022). Cinema goes Cefalonia: Προβολές ταινιών, Events και Cinema Party με τον 

DJ Kurosawa.

 ▌  ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου ώρα: 21.00. Εκδήλωση με προβολή ντο-

κιμαντέρ «Χορευτικές αναμνήσεις στην Κεφαλονιά» των Γιώργου Μεσσάρη και Διονύση 

Φωκά. Διοργάνωση Π.Σ. Φάρσων «Ο Φάρος» σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό, Ιστορικό, Λαο-

γραφικό σύλλογο «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΜΑΥΡΑΤΑ, στο προαύλιο της κοινότητας, ώρα 21.00. Παιδική παράσταση 

από το Θέατρο Πολυθέαμα. Είσοδος 5€.

Παρασκευή 15 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ, ώρα: 21.00. Τα εκατό πρωτόλεια τού Ποιητή-Χειρούργου Γεράσιμου 

Σπ. Τζιβρά, στην πρώτη του ποιητική συλλογή «ΣΟΥ ΜΙΛΩ», που θα παρουσιάσει η Δικηγόρος 

Λίλα Σπ. Καππάτου.

 ▌  ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία, ώρα 20.00. Εκδήλωση επιτραπέζιας αντισφαίρισης με την συμμετο-

χή του ΑΣΕΑ Κεφαλονιάς-Ιθάκης και του πρωταθλητή αντισφαίρισης Κωνσταντίνου Κωνσταντινό-

πουλου. Συνδιοργάνωση: Τ.Κ. Διλινάτων-ΑΣΕΑ Κεφαλονιάς-Ιθάκης.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΛΑΚΗΘΡΑ Άλσος Καλλιθέας ώρα: 20.00. Φεστιβάλ Τραβέρσο 2022 (Traverso 

Festival 2022). Music goes Cefalonia: Μάκης Πετράτος & Οι Μαύρες Γάτες, Drowning in Sand, 

Μανώλης Καμπούρης, DJ Kwnstantinos Lamda.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ στο Στάδιο, ώρα 21.00. Παιδική παράσταση από το Θέατρο Πο-

λυθέαμα. Είσοδος 5€.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος», ώρα: 21:00. Παράσταση Κα-

ραγκιόζη από τον θίασο Σκιές & Γέλια «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ & Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΟΣ». Σε αυτή την νέα, 

διασκεδαστική κωμωδία του θεάτρου σκιών βρίσκουμε τον πολυαγαπημένο μας ήρωα τον Κα-

ραγκιόζη να μας διασκεδάζει μαζί με τον φίλο του, τον Κροκόδειλο, τον οποίο θα καταφέρει να 

σώσει από τα χέρια των ανθρώπων, περνώντας πολλά όμορφα μηνύματα για την φύση και τα 

ζώα. Η συνέχεια επί σκηνής… Τιμή Εισιτηρίου: 6€.
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Σάββατο 16 Ιουλίου 

 ▌  ΡΑΖΑΤΑ Άλσος Λαυράγκα, ώρα: 21:00. Αφιέρωμα στον Δ. Λαυράγκα με τίτλο: «Εγώ, ο  
Διονύσιος Λαυράγκας». Πρόκειται για μια θεατροποιημένη συναυλία αφιερωμένη στον Διονύ-
σιο Λαυράγκα και την γέννηση του Ελληνικού Μελοδράματος, σε δραματοποιημένο κείμενο της 
Ελένης Στασινού. Θα ακουστούν έργα του Δ. Λαυράγκα, καθώς και αποσπάσματα από δημοφιλείς 
όπερες οι οποίες έπαιξαν σημαντικό ρόλο στην σταδιοδρομία του, όπως Κάρμεν, Τροβατόρε, Δύ-
ναμη Του Πεπρωμένου κ.ά. Τα έργα ερμηνεύουν οι καταξιωμένοι μονωδοί της Εθνικής Λυρικής 
Σκηνής Ειρήνη Καράγιαννη (μέτζο σοπράνο) και Ιωάννης Καλύβας (τενόρος), αφηγείται ο ηθο-
ποιός Γιώργος Κροντήρης, ενώ στο πιάνο συνοδεύει ο Δημήτρης Γιάκας. Είσοσος Ελεύθερη.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21:00. Παράσταση Καραγκιόζη από τον θίασο Σκιές & 
Γέλια «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ & Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΟΣ». Σε αυτή την νέα, διασκεδαστική κωμωδία του 
θεάτρου σκιών βρίσκουμε τον πολυαγαπημένο μας ήρωα τον Καραγκιόζη να μας διασκεδάζει 
μαζί με τον φίλο του, τον Κροκόδειλο, τον οποίο θα καταφέρει να σώσει από τα χέρια των ανθρώ-
πων, περνώντας πολλά όμορφα μηνύματα για την φύση και τα ζώα. Η συνέχεια επί σκηνής… Τιμή 
Εισιτηρίου: 6€. 

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΛΑΚΗΘΡΑ Άλσος Καλλιθέας, ώρα: 20.00. Φεστιβάλ Τραβέρσο 2022 (Traverso 
Festival 2022). Across the Ocean: Eliana One Woman Band, Appalachian Cobra Worshipers, 
Dirty Fuse, DJ Orestis.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ, ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ, ώρα: 21:00. Στο προαύλιο του προσεισμικού σχο-
λείου. Παρουσίαση ψηφιακής αναπαράστασης τού κατεστραμμένου-εγκαταλελειμμένου χωριού 
Ασπρογέρακας όπως ήταν «Μια μέρα πριν από τον σεισμό».  Αναφορά στις οικογένειες του 
χωριού και αντιπροσωπευτικές  ιστορίες της καθημερινής ζωής όπως διασώθηκαν από τους 
τελευταίους υπερήλικες κατοίκους. Θα ακολουθήσει «Μουσική κάτω από τα αστέρια», μια 
μουσική προβολή έκπληξη που πιστεύουμε ότι θα γίνει θεσμός και θα  επαναλαμβάνεται κάθε 
χρόνο. Οργάνωση Π.Σ. Πόρου «Ο Πρόνησος».

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Πεντόγαλος», ώρα: 21.00. Παιδική παρά-
σταση από το Θέατρο Πολυθέαμα. Είσοδος 5€.

Κυριακή 17 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. «ΣΜΥΡΝΗ 1922 - ΤΟ ΠΑΡΙΣΙ ΤΟΥ ΛΕΒΑΝΤΕ» 
Επετειακή Παράσταση για τα 100 χρόνια από την καταστροφή της Σμύρνης, με τραγούδια που 
έγραψε ο Μίκης Θεοδωράκης για τη Σμύρνη καθώς και Παραδοσιακά Μικρασιάτικα. Συντελε-
στές: Ακορντεόν/ενορχηστρώσεις: Ζωή Τηγανούρια Ερμηνεία:  Νίκος Θεοδωράκης, Ερμηνεία & 
αφήγηση: Θανάσης Βούτσας, Συμμετέχει (η 9χρονη)  Βαλεντίνα Γενεράλη, Βιολί: Βασίλης Κα-
τσούλης, Λαούτο/κιθάρα: Θεοδόσης Συκιώτης, Τύμπανα/κρουστά: Στέλιος Γενεράλης, Μπάσο: 
Γιάννης Γρηγορίου, Σκηνοθεσία: Μάνος Αντωνίου. Είσοσος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: ΠΕΔΙΝ, 
Δήμος Αργοστολίου

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΛΑΚΗΘΡΑ Άλσος Καλλιθέας, ώρα: 20.00. Φεστιβάλ Τραβέρσο 2022 (Traverso 
Festival 2022). Γλέντι με τους παραδοσιακούς ήχους της Κεφαλονιάς, της Ελλάδας και των 
Βαλκανίων.

 ▌  ΟΜΑΛΑ, στον Αύλειο χώρο του Συνεταιρισμού Παραγωγών Ρομπόλας, ώρα: 21.00. Ιστορική,  
Γεωγραφική, φωτογραφική επισήμανση τόπων, ονομάτων, εκκλησιών περιοχής Ομαλών. Διορ-
γάνωση: Ιερά Μητρόπολη Κεφαλληνίας, Τ.Κ. Ομαλών. 
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 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΒΛΑΧΑΤΑ Πανηγύρι Αγίας Μαρίνας στην κεντρική πλατεία Βλαχάτων, ώρα 20:30. 

Σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική. Διοργάνωση: το 

Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και Π.Σ. ΑΙΝΟΣ Βλαχάτων.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ προαύλιο δημοτικού σχολείου Σκάλας, ώρα 21.00. Παιδική παρά-

σταση από το Θέατρο Πολυθέαμα. Είσοδος 5€

Τρίτη 19 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα 21.00. Παιδικό Θέατρο «Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ & ΤΟ ΤΕ-

ΡΑΣ», από την παιδική σκηνή του Γιάννη Χριστόπουλου, σε σκηνοθεσία & θεατρική διασκευή 

Κέλλυς Σταμουλάκη, μουσική Γιάννη Ζουγανέλη, χορογραφίες Αναστάση Δεληγιάννη. Στην πα-

ράσταση παίζουν οι: Κώστας Φραγκολιάς, Έφη Κιούκη, Μανώλης Κονταξάκης, Ιωάννα Λαπέα και 

ο Περικλής Τσιαμαντάνης. Τιμές εισιτηρίων: Προπώληση 9€, Ταμείο 10€. Ισχύουν εισιτήρια ΟΓΑ.

 ▌  ΡΑΖΑΤΑ-ΚΥΚΛΩΠΕΙΑ ΤΕΙΧΗ. Πανηγύρι του Προφήτη Ηλία: 19/7 Εσπερινός, θα ακολουθήσει 

γλέντι και σας προσκαλούμε να διασκεδάσουμε μαζί με φαγητό, ποτό & ζωντανή μουσική. 20/7 

Θεία Λειτουργία. 

 ▌  ΟΜΑΛΑ ΦΡΑΓΚΑΤΑ Εσπερινός & παραδοσιακό πανηγύρι Προφήτη Ηλία στις Αγραπιδιές Φραγκάτων 

(στο δρόμο προς τη Σάμη). Ακολουθεί γλέντι, με ζωντανή μουσική, χορό, άφθονο φαγητό & ποτό. Οργά-

νωση: Καλλιτεχνικός χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων  «Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ».

Τετάρτη 20 Ιουλίου

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, στο ΚΑΣΤΡΟ στον προαύλιο χώρο του Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας ώρα: 20:00. «Ιστορική 

αναρρίχηση στις επάλξεις του Κάστρου Αγ. Γεωργίου» - Το Διοριστήριο έγγραφο του 

Φραγκίσκου Κολώνια κατοίκου του Κάστρου, ως κυβερνήτη της νήσου Ιθάκης το 1671». 

Ομιλητής: Φώτιος Κ. Σταβέρης, Αρχαιολόγος,

«Οι εκκλησίες του Κάστρου». Ομιλήτρια: Ευρυδίκη Λειβαδά- Ντούκα συγγραφέας, 

«Αναφορά στον κώδικα της Ευαγγελίστριας του Κάστρου». Δέσποινα Μιχαλαγα, αναπλη-

ρώτρια καθηγήτρια Θεολογικής σχολής ΕΚΠΑ, Χρήστος Βαγιωνάκης, Μάστερ Θεολογίας,

«Παπά-Παναγής Μαρκέτος Καλιακούδης, ο ηρωικός ιερωμένος του Κάστρου» Πρωτο-

πρεσβύτερος Ιωάννης Δ. Μεσολωράς, Δρ. Θεολογίας. Συνδιοργάνωση Ιερά Μητρόπολη Κεφαλ-

ληνίας, Π.Σ. «Κάστρο Αγ. Γεωργίου», Δήμος Αργοστολίου.

Τετάρτη 20 & Πέμπτη 21 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Πλατεία Καμπάνας ώρα: 21.00. ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΤΙΚΩΝ 

ΚΡΑΣΙΩΝ. Από το αμπέλι… στην Πλατεία Καμπάνας! Γεύση Οίνου, επίγευση πολιτισμού. Η 

Εκδήλωση Οίνου στην Πλατεία Καμπάνας είναι μια πραγματική γιορτή ένα παιχνίδι γεύσεων, 

αρωμάτων, χρωμάτων και ηχοχρωμάτων. 

20/7 Μουσική Βραδιά με το συγκρότημα Monte Nero. 

21/7 Το μουσικό σχήμα Singapore Strings σε ένα μουσικό πρόγραμμα με έντεχνη & δημοφιλή 

μουσική. Οργάνωση: Οινοποιεία Κεφαλονιάς & ο Δήμος Αργοστολίου.
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Σάββατο 23 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα 20.30. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κρανιάς «Ο ΜΠΑΛΛΟΣ» 
στην καθιερωμένη πολιτιστική χορευτική του εκδήλωση παρουσιάζει παραδοσιακούς χορούς  
με χορευτές και χορεύτριες όλων των ηλικιών. Η παράσταση είναι αφιερωμένη στη διαχρονικότητα 
και στην αξία του Ελληνικού Παραδοσιακού Χορού. Πλαισιώνεται με ιστορικά και λαογραφικά στοι-
χεία, μουσική, τραγούδια και φορεσιές από όλο τον Ελλαδικό χώρο. Τίτλος Παράστασης «Χορός,  
ο ερατεινός». Είσοσος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου.

 ▌  ΟΜΑΛΑ ΦΡΑΓΚΑΤΑ. Το Κεφαλλονίτικο Γλέντι, στα Φραγκάτα, διοργανώθηκε για πρώτη φορά το 
1996 με σκοπό την ανάδειξη της Κεφαλλονίτικης Γαστρονομίας. Οι επισκέπτες έχουν τη δυνατό-
τητα να δοκιμάσουν την παραδοσιακή κρεατόπιτα και άλλες κεφαλονίτικες συνταγές. Ζωντανή 
ορχήστρα, παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα και το φημισμένο μουσικοχορευτικό συγκρό-
τημα ABRASEVIC, από την πόλη SABAC της Σερβίας πλαισιώνουν την ωραία βραδιά. Οργάνωση: 
Καλλιτεχνικός χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων «Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ».

Κυριακή 24 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αμφιθέατρο Γεράσιμος Σκλάβος, ώρα 21.00. Εκδήλωση με θέμα «Κεφαλονίτες 
στη Βενετία (15ος-18ος αι.). Συμβολή στην προσωπογραφία της Βενετικής Κεφαλο-
νιάς». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα τιμηθεί η κα Δέσποινα Βλάσση, φιλόλογος, ερευ-
νήτρια - ιστορικός με αντικείμενο την ιστορία της Βενετοκρατούμενης Κεφαλονιάς. Από το 1979 
μέχρι το 2015  βιβλιοθηκάριος, αρχειονόμος και επιστημονική γραμματέας του Ελληνικού Ινστι-
τούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών Βενετίας. Το μουσικό μέρος της εκδήλωσης 
πλαισιώνει η Μαέστρος, σοπράνο και σολίστ Ακορντεόν Χριστίνα Ρόκκου , θα ακολουθήσουν 
Κεφαλονίτικοι χοροί από το  χορευτικό του Α.Ο. Φωκάτων. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου, 
Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21:00. Μεγάλη Συναυλία, από το Σωματείο ΛΥΣΙΠΠΗ. 
«ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ». Με δύο εξαιρετικούς καλλιτέχνες που συνδυάζουν το κλασικό με το σύγ-
χρονο μοναδικά. Ο μεγάλος συνθέτης-μαέστρος Γιώργος Κατσαρός με αμέτρητες μελωδίες στο 
σαξόφωνο και η Ελληνοαμερικανίδα Performer TEREZA με την αισθαντική φωνή της και την 
υπέροχη σκηνική της παρουσία, μας μαγεύουν σε μια συνεργασία με νέες διασκευές, και όλη τη  
δισκογραφία τους, σε ένα Multilingual Show. Μοναδική στιγμή όταν μαζί επί σκηνής μας ταξιδεύ-
ουν στο χρόνο με πολλά αξέχαστα τραγούδια, και όλοι μαζί τραγουδούν με νοσταλγία !! Μαζί τους 
το μουσικό τρίο DeJaVu. Με τη στήριξη του Δήμου Αργοστολίου. 

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ στο Στάδιο, ώρα 21:00. Το μουσικό σχήμα Singapore Strings με 
νέα σύνθεση μελών και νέες ενορχηστρώσεις αγαπημένων Jazz, Soul, Motown, Funk και Disco 
μουσικών έργων, θα συμμετέχει στο καλύτερο πάρτι του καλοκαιριού.

 ▌  ΦΑΡΣΑ στην πλατεία ώρα: 21.00. Γλέντι στην πλατεία με τη συμμετοχή του μουσικοχορευτικού 
συγκροτήματος ABRASEVIC, από την αδελφοποιημένη με το Αργοστόλι, πόλη SABAC της Σερβίας. 
Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Φάρσων & Π.Σ. Φάρσων «Ο Φάρος».

Δευτέρα 25 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. «MAGIC & ILLUSIONS» Ένα μοναδικό θέαμα 
μαγείας και ψευδαισθήσεων όπου o κορυφαίος Έλληνας μάγος Σανκάρα με την ομάδα του επι-
στρέφουν με το νέο τους show για όλη την οικογένεια.
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 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ ώρα: 20.00. Εσπερινός στην Αγία Παρασκευή, θα ακολουθήσει γλέντι & σας προ-
σκαλούμε να διασκεδάσουμε με την ορχήστρα του Μάκη Παπά και φαγητό, ποτό. 26/7 Θεία λει-
τουργία.

 ▌ ΤΡΩΙΑΝΑΤΑ, ΞΕΡΙΖΩΜΕΝΟ ώρα: 20.00. Εσπερινός & πανηγύρι Αγίας Παρασκευής.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΟΥΡΔΑΤΑ Ιερά Πανήγυρις Αγίας Παρασκευής στα Τσιφάτα, ώρα: 20.00. Μετά τη 
λειτουργία θα ακολουθήσει πανηγύρι με μουσική, φαγητό και κρασί. Θα χορέψει το συγκρότη-
μα παραδοσιακών χορών του συλλόγου. Διοργάνωση Π.Σ. «Ο ΠΛΑΤΑΝΟΣ» Λουρδάτων.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ στην πλατεία ώρα: 21.00. Το φημισμένο μουσικοχορευτικό συγκρό-
τημα ABRASEVIC, από την αδελφοποιημένη με το Αργοστόλι, πόλη SABAC της Σερβίας, χορεύει 
παραδοσιακούς χορούς. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου & Εμπορικός & Επαγγελματικός 
Σύλλογος (Ε.Ε.Τ.Β.Α.) Πόρου Κεφαλληνίας ΑΤΡΟΣ.

Τρίτη 26 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Πλατεία Βαλλιάνου ώρα: 21:00. Ο Δήμος Αργοστολίου σε συνεργασία με τον επίτιμο 
Πρόξενο της Σερβίας κ. Β. Ρουχωτά παρουσιάζουν το φημισμένο συγκρότημα ABRASEVIC, 
από την αδελφοποιημένη με το Αργοστόλι, πόλη SABAC της Σερβίας. Αφού παρελάσουν στους 
πεζόδρομους της πόλης, φτάνοντας στην πλατεία μας παρουσιάζουν ένα χορευτικό υπερθέαμα 
παραδοσιακών χορών της χώρας τους. 

Τετάρτη 27 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, μπροστά από την Περιφέρεια, ώρα: 21.00. Καλοκαιρινή Συναυλία της Γυναικεί-
ας Χορωδίας Δήμου Αργοστολίου με μαέστρο την Σταυρούλα Πολλάτου. Στο πιάνο η Ευαγγε-
λία Φραγκιά.

 ▌  ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία ώρα: 21.00. Το φημισμένο μουσικοχορευτικό συγκρότημα ABRASEVIC, 
από την αδελφοποιημένη με το Αργοστόλι, πόλη SABAC της Σερβίας, χορεύει παραδοσιακούς 
χορούς της πατρίδας του. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου & Τ.Κ. Διλινάτων. 

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ, ώρα: 21.00. Ο Δήμος Αργοστολίου και ο Π.Σ. Ελειού «Ιωάννης 
Φωκάς», σας καλούν στην Πλατεία Ιωάννη Φωκά στο Βαλεριάνο σε μια βραδιά αφιερωμένη στο 
Θαλασσοπόρο Ιωάννη Φωκά. Η βραδιά περιλαμβάνει: Μουσική με το συγκρότημα Monte Nero 
παρουσίαση των Χορευτικών τμημάτων του συλλόγου, χορό και τραταμέντο από τον σύλλογο.

Πέμπτη 28 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21.00. Παιδικό Θέατρο «ΠΕΡΣΕΑΣ ΚΑΙ ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ». 
Η παιδική σκηνή Κάρμεν Ρουγγέρη παρουσιάζει φέτος στο Αργοστόλι, την πιο παραμυθένια 
ιστορία της Μυθολογίας μας. Μια παράσταση με πανέμορφα σκηνικά και κοστούμια, με παρα-
δοσιακή μουσική και τραγούδια, με προβολές. Μια παράσταση προσεγμένη στη λεπτομέρεια, 
φτιαγμένη με πολλή αγάπη και σεβασμό για τα παιδιά, για να γνωρίζουν την μυθολογία μας μέσα 
από το θέατρο. Κείμενο-Σκηνοθεσία: Κάρμεν Ρουγγέρη Παίζουν οι ηθοποιοί: Χάρης Αγγέλου, 
Κατερίνα Γεωργάκη, Ηλέκτρα Θεολόγη, Έλενα Μιχαλάκη, Γιώργος Μπανταδάκης, Γιάννης Νικο-
λάου, Νεκτάριος Φαρμάκης. Τιμή εισιτηρίου: 12€

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ, ώρα 21.00. Εκδήλωση με θέμα «Κεφαλονίτες & Ιθακήσιοι στην 
Αυστραλία». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα τιμηθεί ο κ. Γιώργος Παξινός, διακεκριμένος 
καθηγητής Ψυχολογίας και Ιατρικών Επιστημών στο Neuroscience Research Australia του Πανε-
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πιστημίου της Νέας Νότιας Ουαλίας στο Σίδνεϋ. Μουσική βραδιά από την παιδική μαντολινάτα 
της χορωδίας και μαντολινάτας Αργοστολίου υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Σωκράτη Μπένου. 
Διοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρ-
τσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΒΛΑΧΑΤΑ στην πλατεία, ώρα: 21.00. Abra Cadabra Magic Show by Oscar & Clown 
Show. Ο αγαπημένος, μικρών και μεγάλων, μάγος Oscar θα παρουσιάσει ένα εντυπωσιακό 
ταχυδακτυλουργικό πρόγραμμα ενώ από το Show δεν θα λείψουν τα εντυπωσιακά Mini Illusions. 

Παρασκευή 29 Iουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Σκλάβος», ώρα 21.00. Μουσική εκδήλωση «Ριγανάδα και 
καντάδα». Τραγουδάει η παρέα κανταδόρων από τη Λειβαθώ υπό τη διεύθυνση του μαέστρου 
Βασίλη Καλογηρά. Είσοδος ελεύθερη. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, 
Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης. 

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ στο Στάδιο, ώρα 21.00. Abra Cadabra Magic Show by 
Oscar & Clown Show. Ο αγαπημένος, μικρών και μεγάλων, μάγος Oscar θα παρουσιάσει ένα 
εντυπωσιακό ταχυδακτυλουργικό πρόγραμμα ενώ από το Show δεν θα λείψουν τα εντυπωσιακά 
Mini Illusions. 

Σάββατο 30 Ιουλίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα 21.00. «ΠΙΝΟΚΙΟ»Carlo Collodi. Η πασίγνωστη ιστο-
ρία του Πινόκιο. Σε μια θεατρική μεταφορά από το Μικρό Θέατρο Λάρισας. Ο Πινόκιο είναι ο ήρω-
ας που αντιπροσωπεύει όλους τους ανθρώπους. Από την ελεύθερη βούληση και την ανεξαρτη-
σία που του χαρίζεται, καλείται να αποδείξει πως τίποτα δεν κερδίζεται χωρίς κόπο. Σκηνοθεσία: 
Γιώργος Πούλης. Παίζουν & Χορεύουν οι Ηθοποιοί: Κωνσταντίνος Φερεντούρος, Δαρμή Ιωάννα, 
Νίκος Παπαγιάννης, Μαρίνα Μπασέτα, Άννα Μωραΐτου. Γενική είσοδος: 10 €.

 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στην κεντρική πλατεία του χωριού, ώρα: 20.00. Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών, 
με τη συμμετοχή συγκροτημάτων από Συλλόγους της Κεφαλονιάς. Οργάνωση: Π.Σ Φαρακλάτων 
«Παναΐτ Ιστράτι-Κυκλώπεια Τείχη».

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου του Ι.Ν.Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρα και ώρα 20.30. Παρουσίαση του βιβλίου του Διονύση Χ. Καλογερά «Κεφαλονίτης, 
Σκορπιός και του Μηχανικού» από την Νίκη Μαζαράκη. Οργάνωση Π.Σ. «Κάστρο Αγ. Γεωργίου».

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΒΛΑΧΑΤΑ στην πλατεία , ώρα 21.00. Παράσταση Καραγκιόζη «Βρε καλώς τ’ αφε-
ντικό απ’ όξω» με τον Βαγγέλη Σταθάτο. Στη συνέχεια ο αγαπημένος κλόουν Τόλης Πιστόλης 
θα ψυχαγωγήσει τα παιδιά. Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΠΑΡΤΙΑ. στον προαύλιο χώρο του Συλλόγου, ώρα: 21.00. Το Κεφαλλονίτικο Γλέντι 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Σπαρτιών «το Σπάρτο» στα Σπαρτιά με τους Αλκαίο Σουγιούλ, Γιάννη 
Δάφνο, Νίκο Αναγνωστόπουλο, Ελευθερία Έντουαρντς. Ψήνουμε, χορεύουμε, τραγουδάμε. 
Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου και Π. Σ. «Το Σπάρτο».

 ▌  ΟΜΑΛΑ ΦΡΑΓΚΑΤΑ στην πλατεία, ώρα 21.00, ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς 
αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την παράσταση Θεάτρου 
Σκιών «Ο Καραγκιόζης και το  Υποβρύχιο Περσέας» από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσο-
δος Ελεύθερη. 
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Κυριακή 31 Ιουλίου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα 21.00. «ΣΩΚΡΑΤΗΣ & Σ.Ι.Α PROJEKT». Mια Rock 
απόδοση της Αληθινής Απολογίας του Σωκράτη του Κώστα Βάρναλη. Ο σκηνοθέτης και ηθο-
ποιός Γεράσιμος Ντάβαρης κάνει μια Rock διασκευή της Απολογίας και συνθέτει στο κείμενο 
του Βάρναλη μελοποιημένη σατιρική ποίηση των Σουρή, Βάρναλη , Πανά, Ασημάκη Γιαλαμά, 
Μικελή Άβλιχου, Λασκαράτου κ.α. Συντελεστές: Σκηνοθεσία, Διασκευή: Γεράσιμος Ντάβαρης, 
Μελοποίηση Ποίησης: Γιώργος Αθανασακόπουλος, Rock μεταφορά: Χρήστος Πουλακίδας, Νό-
της Κωνσταντόπουλος. Σκηνικό: Αλέξης Φραγκούλης. Διανομή: Σωκράτης: Γεράσιμος Ντάβαρης. 
Φωνή λαού ( Ηχητικό): Χρήστος Γιαχαλής, Γεωργία Μασσαρά, Αντριάνα Παπανδρέου.

Δήμος Αργοστολίου 31 Ιουλίου – 6 Αυγούστου 2022

 ▌ Εβδομάδα εκδηλώσεων για τα  100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή.

 Φορείς που συμμετέχουν:  Δήμος Αργοστολίου-Δήμος Κιλκίς-ΚΕΜΙΠΟ Νέας Ιωνίας-Παγκόσμια 
Ομοσπονδία Κεφαλλήνων και Ιθακησίων «Οδυσσεύς»-Ομοσπονδία Προσφυγικών Σωματείων 
Ελλάδας-Ιερά Μητρόπολη Κεφαλληνίας-Γενικά Αρχεία του Κράτους Νομού Κεφαλληνίας-Ίδρυ-
μα Γεωργίου και Μάρης Βεργωτή-Φιλαρμονική Κεφαλληνίας-Χορωδία Λειβαθούς.

 Σύλλογοι – Μουσικοχορευτικά συγκροτήματα:  Αδελφότητα Κεφαλλήνων και Ιθακησίων 
Πειραιά-Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός Σύλλογος Κεφαλληνίας και Ιθάκης «Το Ριφόρ-
τσο»-Μουσικό συγκρότημα υπό τη διεύθυνση της μαέστρου  Χριστίνας Ρόκκου-Πόντιοι Χορευτές 
και Λυράρηδες Δήμου Κιλκίς-Α.Ο. Φωκάτων.

Κυριακή 31 Ιουλίου

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ, στο Πνευματικό Κέντρο, Έκθεση φωτογραφίας «ΜΙΚΡΑΣΙΑ - ΑΛΗ-
ΣΜΟΝΗΤΕΣ ΠΑΤΡΙΔΕΣ» από το Κέντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού Νέας 
Ιωνίας, επ’ ευκαιρία των 100 χρόνων από τη Μικρασιατική Καταστροφή. Ώρες λειτουργίας κα-
θημερινά 18.00 -21.00 (Θα διαρκέσει μέχρι το Σάββατο 6 Αυγούστου). Ομιλίες: Αν/πρόεδρος 
ΚΕΜΙΠΟ κ. Γεράσιμος Λυκούδης, εκπρόσωπος Δ.Σ. Ιδρύματος Γεωργίου και Μάρης Βεργωτή. Θα 
ακολουθήσει μουσική βραδιά από τη Χορωδία Λειβαθούς.  Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου, Κέ-
ντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού Νέας Ιωνίας, Ίδρυμα Γεωργίου και Μά-
ρης Βεργωτή, Πολιτιστικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ, στην Κεντρική πλατεία, ώρα 21.00. ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί 
τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την παρά-
σταση Θεάτρου Σκιών «Ο Καραγκιόζης στην εποχή των δεινοσαύρων» από τον Αλέξανδρο 
Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη. 
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2022
Δευτέρα 1 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Μπροστά από Δημαρχείο - Περιφερειακή ενότητα Κεφαλονιάς και Ιθάκης ώρα: 
20.00. Έπαρση σημαίας Ομοσπονδίας προσφυγικών σωματείων Ελλάδας στο Δημαρχείο, πα-
ρουσία Φιλαρμονικής Κεφαλληνίας. Εκδήλωση 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστρο-
φή. Ομιλητές: Πρόεδρος Ομοσπονδίας προσφυγικών σωματείων Ελλάδας κ. Βαρλάς Μιχάλης, 
Πέτρος Πετράτος φιλόλογος Ιστορικός, Δώρα Ζαφειράτου , Γενικά Αρχεία του Κράτους Νομού Κε-
φαλληνίας. Χορευτικό πρόγραμμα από τον Α.Ο. Φωκάτων.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 20:45. Παιδικό Θέατρο «ΤΑ ΜΑΓΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ». 
Μια φαντασμαγορική παράσταση για όλη την οικογένεια. Ένα ταξίδι στο όνειρο και στα παρα-
μύθια. Η Art Muppets Production και ο θίασος Άρη Αρμάου θα παρουσιάσουν μια θεατρική 
παράσταση γεμάτη γέλιο, μουσική και διασκέδαση για τους μικρούς και μεγάλους φίλους του 
θεάτρου. Σκηνοθεσία: Άρης Αρμάος, Κείμενα: Μάριος Ελευθερίου, Κοστούμια - σκηνικά: Πάρις 
Πέτρου, Χορογραφίες: Μαρία Αντωνοπούλου, Μάσκες: Αrt Muppets. Προπώληση 8€ Viva.gr & 
βιβλιοπωλείο COPYLAND, Ταμείο:10€.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΕΡΑΜΕΙΕΣ στην πλατεία, ώρα 21.00. Ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μι-
κρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την παράσταση 
Θεάτρου Σκιών «Ο Καραγκιόζης στην Κεφαλονιά», από τον Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος 
Ελεύθερη.

Τρίτη 2 Αυγούστου

 ▌  ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην Κεντρική πλατεία, ώρα 21.00. Ο Δήμος Αργοστολίου προσκαλεί τους μικρούς 
αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την παράσταση Θεάτρου 
Σκιών «Ο Καραγκιόζης και οι περιπέτειες του μυθικού  Περσέα» από τον Αλέξανδρο Με-
λισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη. 

Τετάρτη 3 Αυγούστου 

 ▌  ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου ώρα: 21.00. «Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ 
ΦΑΡΣΙΝΩΝ ΣΤΗΝ ΘΑΛΑΣΣΑ». Στην εκδήλωση αυτή θα συμμετέχει ο χωριανός μας Λάμπρος 
Σιμάτος παρουσιάζοντας φωτογραφικό υλικό από την προσωπική του συλλογή καθώς και 
ναυτικοί της περιοχή μας. Οργάνωση: Π.Σ. Φάρσων «Ο Φάρος».

 ▌  ΘΗΝΙΑ ΑΓΚΩΝΑΣ στην Κεντρική πλατεία, ώρα 21.00. Παράσταση Καραγκιόζη «Ο Καραγκιόζης 
και το μαγεμένο δέντρο» από το Ιόνιο Θέατρο Σκιών. Είσοδος Ελεύθερη. Οργάνωση Δήμος 
Αργοστολίου.
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Πέμπτη 4 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα:21:00. Τα Αθηναϊκά Θέατρα σε συνεργασία με τον θίασο 

Μαγικές Σβούρες, παρουσιάζουν για τα παιδιά στο Αργοστόλι, το αριστούργημα του Μιγκέλ ντε 

Θερβάντες «ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗΣ». 

Η παράσταση, γεμάτη απίστευτο χιούμορ και ευαισθησία, υμνεί στο πρόσωπο του πανέξυπνου 

Σάντσο, του πιστού συντρόφου του Δον Κιχώτη, τη φιλία και τη συντροφικότητα, την αφοσίωση 

στους ανθρώπους και τη δύναμη που αποκτούμε, όταν ελπίζουμε όλοι μαζί. Κείμενο - Σκη-
νοθεσία:  Δημήτρης Αδάμης, Σκηνικά: Παναγιώτης Κουλουράς. Επιμέλεια κοστουμιών: Δόμνα 

Ζαφειροπούλου-Μαγικές Σβούρες. Παίζουν οι ηθοποιοί: Δημήτρης Σταμούλης, Τάσος Ράπτης 

, Μαριλίζα Χρονέα, Πασχάλης Μερμηγκάκης, Έλενα Πελαγία, Χαρά Νικολάου. ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙ-

ΣΙΤΗΡΙΩΝ: viva.gr και Δημοτικό Θέατρο στο Αργοστόλι (προπώληση 10€ / γενική είσοδος 12€).

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Σκλάβος», ώρα:21.00. Εκδήλωση  100 χρόνια από 
τη Μικρασιατική Καταστροφή Ομιλίες: Ευρυδίκη Λειβαδά-Ντούκα, εκπρόσωπος  Παγκόσμιας 

Ομοσπονδίας Κεφαλλήνων και Ιθακησίων «Οδυσσεύς», Κατερίνα Αλεξανδρή εκπρόσωπος της 

Ιεράς Μητρόπολης Κεφαλληνίας. Θα ακολουθήσει μουσικοχορευτική βραδιά. Χορευτικά: Αδελ-

φότητα Κεφαλλήνων και Ιθακησίων Πειραιά, Χορευτές και Λυράρηδες Δήμου Κιλκίς.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΑΡΑΒΑΔΟΣ στον προαύλιο χώρο ΚΑΠΗ, ώρα 21.00. Παράσταση Καραγκιόζη  

«Ο Καραγκιόζης στο διάστημα» από το Ιόνιο Θέατρο Σκιών. Είσοδος Ελεύθερη. Οργάνωση 

Δήμος Αργοστολίου.

Παρασκευή 5 Αυγούστου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Κήπος Νάπιερ, ώρα 21.00. Μουσική βραδιά για τα 100 χρόνια από τη Μικρασια-
τική Καταστροφή «Κεφαλονιά και Σμύρνη. Τα μαντολίνα μας ενώνουν». Μουσική βραδιά 

με τραγούδια & αφήγηση κειμένων, τα οποία αναφέρονται στην ιστορική επέτειο του 1922.  Τρα-

γούδι και αφήγηση: Χριστίνα Ρόκκου και ο βαρύτονος – ερμηνευτής της Μικρασιατικής μουσι-

κής, Κώστας Σακκάς. Καλλιτεχνική διεύθυνση, ενορχηστρώσεις, διδασκαλία: Χριστίνα Ρόκκου. 

Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου σε συνεργασία με τον  Πολιτιστικό, Ιστορικό, Λαογραφικό σύλ-

λογο «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

 ▌  ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου ώρα: 21.00. Ο Δήμος Αργοστολίου προ-

σκαλεί τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να διασκεδάσουν με την 

παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο Καραγκιόζης στο νησί των πειρατών» από τον Αλέξανδρο 

Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη. 

 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στον Προφήτη Ηλία στα Ραζάτα, ώρα 20.00. «Ελάτε να γλεντήσουμε» στο μαγευ-

τικό χώρο του Προφήτη Ηλία με την ορχήστρα του Μάκη Παπά (με ψητά και άφθονο κρασί) και 

παραδοσιακούς χορούς από τα συγκροτήματα του Συλλόγου μας. Οργάνωση: Π.Σ. Φαρακλάτων 

«Παναΐτ Ιστράτι-Κυκλώπεια Τείχη».

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ Πανηγύρι Μεταμορφώσεως του Σωτήρα στα Τραυλιάτα στις 20.00.  

θα τελεστεί Μέγας Εσπερινός, την τελετή θα λαμπρύνει με την παρουσία της εκκλησιαστική 

 χορωδία.Θα ακολουθήσει ζωντανή μουσική και μποτέγα.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΑΡΑΒΑΔΟΣ στον προαύλιο χώρο ΚΑΠΗ, ώρα: 21.00. Εκδήλωση  100 χρόνια από 
τη Μικρασιατική Καταστροφή. Χορευτική βραδιά από χορευτές και λυράρηδες του Δήμου  

Κιλκίς. 
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Σάββατο 6 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ ώρα έναρξης: 20.00. «Drink Pink 2022»-Η εκδήλωση-θεσμός του 
Συνδέσμου Οινοποιών Κεφαλονιάς, που παρουσιάζει στο οινόφιλο κοινό τα ροζέ κρασιά του νη-
σιού.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ στην πλατεία Καμπάνας ώρα έναρξης: 21.30. Το «Grupo BUENAVENTURA» είναι 
ένα πλήρες μουσικό σχήμα με χαρακτηριστικό την αγάπη για τη μουσική και ιδιαίτερα τη latin. 
Η μουσική βραδιά θα περιλαμβάνει κυρίως ισπανόφωνα μουσικά κομμάτια, κάποια πασίγνω-
στα και άλλα λιγότερο γνωστά, σε λατινοαμερικάνικους ρυθμούς καθώς και κάποια ελληνικά 
κομμάτια σε λάτιν ρυθμούς, ιδιαίτερα αγαπητά στο ευρύ κοινό – διασκευές. Είσοδος Ελεύθερη. 
Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

 ▌  ΘΗΝΙΑ, ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ στο Πολιτιστικό κέντρο (πρώην Δημοτικό σχολείο), ώρα: 21:00. Ζωντανή μου-
σική, παραδοσιακό φαγητό, τοπικό κρασί. Διοργάνωση Γερολυμάτειος πολιτιστικός σύλλογος.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ στο Πνευματικό κέντρο  ώρα: 21.00. 100 χρόνια από τη Μικρα-
σιατική Καταστροφή. Ομιλίες Μητροπολίτης Κεφαλληνίας κ.κ. Δημήτριος, Αντιπρόεδρος ΚΕΜΙ-
ΠΟ Νέας Ιωνίας κ. Γεράσιμος Λυκούδης. Χορευτική βραδιά με τη συμμετοχή των  χορευτών και 
λυράρηδων του Δήμου Κιλκίς.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΦΩΚΑΤΑ, στον προαύλιο χώρο του Αϊ Γιάννη, ώρα 21:00, ο Δήμος Αργοστολίου & ο 
Α.Ο. Φωκάτων προσκαλούν τους μικρούς αλλά και τους μεγάλους φίλους του Καραγκιόζη, να 
διασκεδάσουν με την παράσταση Θεάτρου Σκιών «Ο Καραγκιόζης στην ζούγκλα» από τον 
Αλέξανδρο Μελισσηνό. Είσοδος Ελεύθερη.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΤΡΑΥΛΙΑΤΑ στον προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρα και ώρα 20.30, παράσταση Καραγκιόζη «Ο Καραγκιόζης Γραμματικός», με τον 
Βαγγέλη Σταθάτο. Στη συνέχεια ο αγαπημένος κλόουν Τόλης Πιστόλης θα ψυχαγωγήσει τα παι-
διά. Οργάνωση Π.Σ. «Κάστρο Αγ. Γεωργίου», Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ–ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ, Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πόρου «Ο Πρόνησος» διοργανώνει το πα-
νηγύρι του χωριού με ζωντανή μουσική, χορό, φαγητό και λαχειοφόρο αγορά προς τιμήν της 
Εκκλησίας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στον προαύλιο χώρο του Κοινοτικού καταστήματος 
Πόρου από τις 18.00.

Κυριακή 7 Αυγούστου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ ώρα 20.30. Αφιέρωμα στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική 
Καταστροφή από το Κοργιαλένειο Ιστορικό & Λαογραφικό  Μουσείο Αργοστολίου. Παρουσίαση  
και ιστορική τεκμηρίωση της έλικας του αεροπλάνου, το οποίο έλαβε μέρος στη Μικρασιατική 
εκστρατεία. Την έλικα διέσωσε ο μηχανικός του αεροσκάφους, Γεράσιμος Μενάγιας, και τη δώ-
ρισε στο Κοργιαλένειο Μουσείο η εγγονή του, κ. Τζούλια Κατσώνη. Κύριος ομιλητής ο Ορέστης 
Καππάτος. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου Αργοστολίου.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21.15. Παιδικό θέατρο «Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 80 
ΗΜΕΡΕΣ» του Ιούλιου Βέρν. Η παιδική σκηνή του Γιάννη Παπαθανασίου και η εταιρεία παρα-
γωγής Dominus παρουσιάζουν το έργο που ταξιδεύει πάντα μικρούς και μεγάλους. Στους πρωτα-
γωνιστικούς ρόλους η Ναταλία Δραγούμη και ο Μέμος Μπεγνής. Το κλασσικό αριστούργημα του 
Ιούλιου Βερν σε μια ευφάνταστή διασκευή, που μας μεταφέρει τις αξίες της πίστης, της επιμονής, 
της δύναμη της θέλησης, της φιλίας, της ομαδικότητας και μας θυμίζει, ότι πλούσιος τελικά είναι 
εκείνος που έχει ζήσει εμπειρίες, έχει ταξιδέψει και έχει καταφέρει να αγαπηθεί και να αγαπή-
σει. Σκηνοθεσία: Γιάννης Παπαθανασίου, Πρωταγωνιστούν: Ναταλία Δραγούμη, Μέμος Μπεγνής, 
Γιώργος Αντωνόπουλος, Δανάη Μιχοπούλου, Βαγγέλης Καλλίτσογλου. 
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 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό Κέντρο Φαρακλάτων «Παναΐτ Ιστράτι», ώρα 20.00. Έκθεση του 
τμήματος ψηφιδωτού με σπιτικά κεράσματα από τους δημιουργούς. Είσοδος Ελεύθερη. 

Οργάνωση: Π.Σ. Φαρακλάτων «Παναΐτ Ιστράτι-Κυκλώπεια Τείχη».

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΠΕΣΣΑΔΑ, Πνευματικό Κέντρο Παρθένη και ώρα 19:30. «ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2022». Ημέ-

ρες Τέχνης και Λόγου. Έναρξη Πολιτιστικής εβδομάδας και έκθεσης καλλιτεχνικής δημιουργίας 

από συντοπίτες μας. Ώρες λειτουργίας 19:30 έως 22:00. Διάρκεια Εκδηλώσεων έως 12/8. Παρά-
σταση Καραγκιόζη «Ο Καραγκιόζης και οι άθλοι του Ηρακλή», ώρα 20:30, από το Ιόνιο Θέατρο 

Σκιών. Είσοδος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Π. Σ. Πεσσάδας «Πεσσαδιάνα»

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΠΑΡΤΙΑ. στον προαύλιο χώρο του Συλλόγου. Ώρα: 19.30. Εκδήλωση αφιερωμέ-
νη στα παιδιά. Η κ. Μαριλίζα Ποντικού-Λιγνού θα δώσει στα παιδιά μας την δυνατότητα να δουν 

από κοντά τα πιο εξελιγμένα εκπαιδευτικά ρομπότ παγκοσμίως και να γράψουν κώδικα ώστε να 

τα κινήσουν και να τα κάνουν να μιλάνε και να βλέπουν. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργοστολίου και 

Πολιτιστικός Σύλλογος το Σπάρτο.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ, ΣΚΑΛΑ στην Κεντρική πλατεία, ώρα: 21.30. Μουσική Βραδιά με το Grupo 
BUENAVENTURA. Το «Grupo BUENAVENTURA» είναι ένα πλήρες μουσικό σχήμα με χαρακτηρι-

στικό την αγάπη για τη μουσική και ιδιαίτερα τη latin. Η μουσική βραδιά θα περιλαμβάνει κυρίως 

ισπανόφωνα μουσικά κομμάτια, κάποια πασίγνωστα και άλλα λιγότερο γνωστά, σε λατινοαμερι-

κάνικους ρυθμούς καθώς και κάποια ελληνικά κομμάτια σε λάτιν ρυθμούς, ιδιαίτερα αγαπητά 

στο ευρύ κοινό - διασκευές. Είσοδος Ελεύθερη. Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

 ▌  ΘΗΝΙΑ, ΑΓΚΩΝΑΣ «7ος Δρόμος Θηναίας Γης» 7.100μ με παράλληλους αγώνες διελκυστίν-

δας παιδικούς αγώνες & πλούσιο μπουφέ. Ο αγώνας αυτός διεξάγεται μεταξύ των δυο Εκκλησιών 

της Παναγίας του Αγκώνα και των Καρδακάτων. Εγγραφές στην Εκκλησία του Αγκώνα, για όλους 

τους συμμετέχοντες και όλα τα αγωνίσματα από τις 18.00-19.00. Ώρα έναρξης δρόμων 19.30. 

Διοργάνωση Π.Σ Αγκώνα, Π.Ε. Κεφαλληνίας. 

Δευτέρα 8 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος Χώρος ΞΕΝΙΑ, ώρα: 21:30. Ετήσια Καλοκαιρινή Συναυλία της Χορωδίας 
& Μαντολινάτας Αργοστολίου, με την συμμετοχή όλων των τμημάτων του συλλόγου. Γενική  

Είσοδος 8.00€.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΠΕΣΣΑΔΑ, Πνευματικό Κέντρο Παρθένη,  ώρα 20:30. «ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2022». Χορευτι-

κή παράσταση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σπαρτιών «το Σπάρτο».

Τρίτη 9 Αυγούστου 

 ▌ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα:21:15. «Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΛΕΚΤΑΝΗ».

Μια αναπάντεχη κωμωδία ανατροπών, βασισμένη σε ένα ευρηματικό κείμενο με χειμαρρώδεις 

διαλόγους, σε συνδυασμό με ένα αεικίνητο καστ που παίρνει φωτιά επί σκηνής.

Ένας διεφθαρμένος υπουργός. Μια υπάλληλος της εταιρίας φυσικού αερίου με οικογενειακά 

προβλήματα. Ένα κολ γκερλ με άποψη. Ένας ανάπηρος πατέρας και ένας άντρας αίνιγμα. Ακού-

γεται σαν ανέκδοτο, αλλά είναι πολύ περισσότερα… Σκηνοθεσία Σταύρος Στάγκος. Κείμενο 

Jordi Galceran. Πρωταγωνιστούν Λεωνίδας Κακούρης, Δήμητρα Ματσούκα, Χάρης Γρηγορόπου-

λος, Θανάσης Πατριαρχέας, Κατερίνα Νικολοπούλου. ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ: 15€ ΤΑΜΕΙΟ:20€  

ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ:15€ (Άνεργοι, Πολύτεκνοι, Φοιτητές, Παιδιά, Αμεα)
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Τετάρτη 10 Αυγούστου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος»: Αναδρομική Έκθεση της Κεφαλονί-

τισσας ζωγράφου ΠΟΛΥΜΝΙΑΣ. Έχει πραγματοποιήσει 11 εκθέσεις στο εξωτερικό & 45 εκθέσεις 

με ευνοϊκά σχόλια σε πόλεις της Ελλάδας. Διάρκεια έκθεσης έως και την Πέμπτη 18/8. Ώρες 

λειτουργίας: 20.00-23.00.

 ▌  Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21:00. Ο Θεατρικός Οργανισμός ΣΤΙΓΜΗ παρουσιάζει την αφιερωματική 

παράσταση «ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΤΟΥ 1922 ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ & ΣΤΗΝ ΙΘΑΚΗ». 

 Η παραγωγή πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος 2022, του θεσμού «Όλη 

η Ελλάδα ένας Πολιτισμός» του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και θα παρου-

σιαστεί πρώτα στο Κάστρο Αγίου Γεωργίου στις 5 και 6 Αυγούστου με τη Συνεργασία της 

Εφορείας Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου».

 Από την Ιωνία στο Ιόνιο. Στην παράσταση παρουσιάζεται αρχειακό υλικό από την υποδοχή των 

7.000 προσφύγων κι από την ενσωμάτωση όσων, τελικά, παρέμειναν στα δυο νησιά. Χωρίς θλί-

ψη, αλλά με τη διάθεση να μεταδώσουμε το κλίμα της εποχής και μαζί να επανακαθορίσουμε 

την έννοια του «πρόσφυγα». Γιατί η Προσφυγιά δεν είναι ένα στιγμιαίο γεγονός στην παγκόσμια 

ιστορία. Συντελεστές: Σύνθεση κειμένου-Σκηνοθεσία: Γιάννης Αναστασάκης, Σκηνογραφική επι-

μέλεια-Κοστούμια: Λουκία Μινέτου, Μουσική: Κώστας Χαριτάτος, Σχεδιασμός φωτισμών: Peter 

Mumford, Ηθοποιοί: Μαρία Τσιμά, Αμαλία Αρσένη, Κυριάκος Μαρκάτος, Μουσικός: Γιάννης Δάφ-

νος, Αρχειακή έρευνα: Στάμω Στεργιώτου, Βοηθός Σκηνογράφου-Ενδυματολόγου: Σοφία Τάμπλερ. 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ: 12€, ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ: 10€, ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ:10€ (Άνεργοι, Φοιτητές, Άνω των 65, ΑΜΕΑ).

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Στον πεζόδρομο Π. Βαλλιάνου (μπροστά από την Περιφέρεια), ώρα: 21.00. Καλο-

καιρινή Συναυλία της Μαντολινάτας Δήμου Αργοστολίου, υπό την διεύθυνση του μαέστρου 

της Διονύση Παγουλάτου.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΠΕΣΣΑΔΑ, Πνευματικό Κέντρο Παρθένη, ώρα 20:30. «ΠΕΣΣΑΔΕΙΑ 2022». Καλλιτε-

χνικό Εργαστήρι για παιδιά.

Πέμπτη 11 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 21.00. Παιδικό Θέατρο: Ο ΛΑΓΟΣ ΚΑΙ Η ΧΕΛΩΝΑ  

«Ο Αγώνας του Φετινού Καλοκαιριού». Με τη μοναδική ικανότητα του Αισώπου να δίνει στα 

ζώα των μύθων του ανθρώπινη ιδιότητα, ψυχή και λαλιά, αλλά και το επιμύθιο που ήταν πάντοτε 

απλοϊκό κι εύληπτο για τα παιδιά. Έτσι και στην παράστασή μας οι εξανθρωπισμένοι ήρωες διδά-

σκουν αλλά πρώτα μαθαίνουν και οι ίδιοι από τα παθήματά τους. Κείμενο - Σκηνοθεσία: Γιώργος 

Πούλης. Παίζουν και χορεύουν οι ηθοποιοί: Γιώργος Πούλης, Φιλία Κανελλοπούλου, Νίκος Μέλ-

λος, Ζωή Κουσανα & Φιλήμων Ορκόπουλος. Γενική είσοδος: 10 €.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Λιτανεία για τα θύματα των σεισμών 1953 από τον Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνος στο 

Αργοστόλι, με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής του Δήμου Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας» 

υπό την Δ/νση του Βασίλη Περλικίδη.

 ▌  ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην Κεντρική πλατεία στις 21.30. Μουσική Βραδιά με το συγκρότημα MONTE NERO. 

Οργάνωση: Δήμος Αργοστολίου & Τ.Κ. Διλινάτων.
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Παρασκευή 12 Αυγούστου 

 ▌  ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου ώρα: 21.00. Μουσική βραδιά με τους 

Γιάννη Δάφνο και τον Αλκαίο Σουγιούλ. Οργάνωση: Π.Σ. Φάρσων «Ο Φάρος».

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Σκλάβος» ώρα 21:00. Παρουσίαση του Βιβλίου «ΛΥΚΟΣ 
ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ» του Γρηγόρη Καγγελάρη που κυκλοφορεί από τον εκδοτικό οίκο «Εύμαρος». Το βι-

βλίο θα παρουσιάσουν η καθηγήτρια λογοτεχνίας στο ΕΚΠ Χριστίνα Ντουνιά, η Σοφία Αράβου-Πα-

παδάτου και ο Γιώργος Συμπάρδης, συγγραφέας, ενώ κείμενα θα διαβάσει η ηθοποιός Αμαλία 

Αρσένη.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ στο Λιμάνι Αργοστολίου, ώρα: 22.00. Βαρκαρόλα με καντάδες και τραγούδια που 

διοργανώνει η Χορωδία και Μαντολινάτα Αργοστολίου.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ κτίριο πρώην Τράπεζας της Ελλάδος. Έκθεση ζωγραφικής -ψηφιδωτού (Χρώμα 

και δημιουργία) Ευαγγελίας Παπαναστασάτου. Διάρκεια Έκθεσης έως και 14/8. Ώρες Λειτουργί-

ας: 20.00-23.00.

Παρασκευή 12 & Σάββατο 13 Αυγούστου 

 ▌  ΟΜΑΛΑ ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ και ώρα 21.00. ΓΙΟΡΤΗ ΡΟΜΠΟΛΑΣ στον Κάμπο με τα 40 Πηγάδια, ένα από 

τα ωραιότερα μέρη της Κεφαλονιάς με άφθονο δωρεάν κρασί Ρομπόλα από τον Συνεταιρισμό 

Ρομπόλας Κεφαλονιάς. Θα χορέψουν τα Χορευτικά Συγκροτήματα του συλλόγου «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ» 

και το Γλέντι θα συνεχιστεί μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος 

Βαλσαμάτων «Ο ΒΑΛΣΑΜΟΣ».

Σάββατο 13 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ, ώρα 21.00. Καλοκαιρινή Συναυλία Αφιέρωμα σε Έλληνες συν-

θέτες. Συμμετέχουν η Φιλαρμονική Δήμου Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας», Διεύθυνση: 

Αρχιμουσικός Βασίλης Περλικίδης και η Ανδρική Χορωδία Δήμου Αργοστολίου, Διεύθυνση: 

Άγγελος Μουρελάτος, Πιανίστας: Γρηγόρης Βλαχούλης. Τραγουδά η Ελευθερία Έντουαρντς. 

 ▌  ΔΙΛΙΝΑΤΑ στην πλατεία στις 20.30. ΠΑΡΑΜΥΘΟΚΑΜΩΜΑΤΑ «Στη θάλασσα με τον Περσέα» 
Μια παράσταση αφήγησης με ζωντανή μουσική. Αφήγηση Βιργινία Κοκκίνου, Ειρήνη Νικολακο-

πούλου. Μουσική Ειρήνη Νικολακοπούλου. Είσοδος Ελεύθερη. Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΦΩΚΑΤΑ Έκθεση Ζωγραφικής του ROLAND SHTEMBARI στο εργαστήριο του. Διάρ-

κεια Έκθεσης έως και Τρίτη 23/8. Ώρες λειτουργίας 21.00 -23.00.

Κυριακή 14 Αυγούστου

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Κήπος ΝΑΠΙΕΡ, ώρα 20:30. Θα παρουσιαστεί το  συλλογικό βιβλίο «Η Ελλάδα 
στην Μεσόγειο», με επιμέλεια  των καθηγητών Ναπ. Μαραβέγια  και Στέρ. Μπαμπανάση. Έκδο-

ση ίδρυμα Μεσογειακών Μελετών /Παπαζήσης .Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

 ▌  ΘΗΝΙΑ, ΡΙΖΑ Στο χωριό Ρίζα μετά τον εσπερινό της Υπεραγίας Θεοτόκου, θα ακολουθήσει Πα-
νηγύρι στο κέντρο των Αφών Βαλλιανάτου «Κοτσίρη» με Ζωντανή μουσική, χορό, παραδοσιακό 

φαγητό και τοπικό κρασί.
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 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΑΡΓΙΝΙΑ ώρα 20:00. Εσπερινός και Παραδοσιακό πανηγύρι.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ στον προαύλιο χώρο της Αγροτολέσχης, ώρα 20:00.  

Παραδοσιακό πανηγύρι, με την ορχήστρα των Μάκη Παπά και Ζήση Σκλαβουνάκη. Οργάνωση: 

Π. Σ. Αράκλι.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΣΙΜΩΤΑΤΑ, ώρα: 20.00. Ιερά Πανήγυρις της Κοιμήσεως Θεοτόκου στα Σιμωτάτα και 

παραδοσιακό πανηγύρι στην πλατεία του χωριού με ζωντανή μουσική, φαγητό και χορό.

Τρίτη 16 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ώρα 20.30. Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου, από τη Μητρόπολη 

με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής Δήμου Αργοστολίου «Διονύσιος Λαυράγκας», υπό την Δ/νση 

του αρχιμουσικού Βασίλη Περλικίδη.

 ▌  ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ στο Πολιτιστικό Κέντρο Φαρακλάτων «Παναΐτ Ιστράτι». Έκθεση ζωγραφικής 

-ψηφιδωτού ( Χρώμα και δημιουργία) Ευαγγελίας Παπαναστασάτου. Διάρκεια Έκθεσης έως και 

17/8. Ώρες Λειτουργίας: 20.00-23.00.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ ΜΕΤΑΞΑΤΑ ώρα 21.00. Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγ. Γερασίμου με την 

Φιλαρμονική Λειβαθούς Δήμου Αργοστολίου «Χαρίλαος Χωραφάς», υπό την Δ/νση του αρχι-

μουσικού Γρηγόρη Βαγγελάτου.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ ώρα: 20.00. Λειτουργία & Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του  

Αγ. Γερασίμου και στις 21.30 στην κεντρική πλατεία Πανηγύρι Αγίου Γερασίμου. Ζωντανή  

μουσική, παραδοσιακοί χοροί από χορευτικά συλλόγων. Διοργάνωση «Π.Σ. Πηνελόπη».

Τετάρτη 17 Αυγούστου

 ▌  ΦΑΡΣΑ στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου ώρα:21.00. ΡΟΚ Βραδιά με το συγκρότη-

μα Sonus Replica Τhe Βand. Μια μπάντα με επιρροές από Southern Rock, Blues, Rock n’ Roll 

μέχρι και έντεχνο ελληνικό. Κιθάρα / Φωνητικά: Χρήστος Φωτεινόπουλος, Κιθάρα / Φωνητικά: 

Παναγιώτης Ρεματήσιος, Μπάσο: Περίανδρος Μεσσολωράς, Τύμπανα: Παναγής Φωτεινάτος Εί-

σοδος Ελεύθερη. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, Τ.Κ. Φάρσων & Π.Σ. Φάρσων «Ο Φάρος».

 ▌  ΛΑΚΗΘΡΑ στο Θεατράκι Άλσους Καλλιθέας στις 20.30. ΠΑΡΑΜΥΘΟΚΑΜΩΜΑΤΑ «Στη θάλασ-

σα με τον Περσέα». Μια παράσταση αφήγησης με ζωντανή μουσική. Αφήγηση Βιργινία Κοκκί-

νου, Ειρήνη Νικολακοπούλου. Μουσική Ειρήνη Νικολακοπούλου. Είσοδος Ελεύθερη. Οργάνω-

ση Δήμος Αργοστολίου.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ, Πλατεία Σκάλας. Ώρα: 21:15.«Τραγούδια που έγραψαν ιστορία»

 Ένα μουσικό ταξίδι στα σπουδαιότερα ελληνικά τραγούδια που έγραψαν ιστορία και που επηρεά-

στηκαν στην δημιουργία τους από το επτανησιακό τραγούδι, φανερώνοντας την διαχρονική ισχύ 

του ιδιαίτερου πολιτισμού μας. Οι τραγουδιστές της Κεφαλονιάς Σπύρος & Μάκης Καραβιώτης 

μαζί με την σπουδαία ερμηνεύτρια Σοφία Μιχαηλίδη θα ενώσουν τις φωνές τους παρουσιάζο-

ντας μια ξεχωριστή μουσική βραδιά στην πανέμορφη Σκάλα, όπου θεατές και καλλιτέχνες θα 

γίνουν ένα, τραγουδώντας μαζί εμβληματικά τραγούδια. Τους ερμηνευτές θα συνοδεύσει λαϊκή 

ορχήστρα. Συνδιοργάνωση: Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλονιάς & Ιθάκης - Δήμος Αργοστολίου & 

Σωματείο μη κερδοσκοπικό: «Η χορωδία των Κεφαλλήνων & Επτανησίων».
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Πέμπτη 18 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Αύλειος χώρος ΞΕΝΙΑ ώρα: 20.30. Παιδικό Θέατρο «ΑΛΛΑΝΤΙΝ», από το θέατρο 

Κολοσσαίον. Ένα φαντασμαγορικό υπερθέαμα, ένα μαγευτικό show με ιπτάμενα μαγικά χαλιά, 

εναέριους ακροβάτες, μυστηριώδεις μάγους, circus performers και πολλές ακόμη εκπλήξεις 

που θα μαγέψουν τους θεατές. Μία παράσταση γεμάτη χιούμορ, μαγεία και μυστήριο. Ένα έργο 

που εξυμνεί την ανθρώπινη θέληση και μιλά για την αιώνια μάχη του δίκαιου με το άδικο, της 

αγάπης με το μίσος. Τίποτε δεν είναι ακατόρθωτο. Σκηνοθεσία: Μπίλιω Κωνσταντοπούλου Πρω-

ταγωνιστούν: Βαγγέλης Δαλλές, Λευτέρης Κωνσταντίνου, Όλια Μήτσιου, Σάββας Τραπεζάνογλου, 

Ευτυχία Ψωμά, μαζί η circus performer Στέλλα Δροσινού και οι ακροβάτες Χριστίνα Γιαννιώτη και 

Λουσία Λονέγκρο. Εισιτήρια: Προπώληση: 11ευρώ Γενική Είσοδος: 13 ευρώ

Παρασκευή 19 Αυγούστου 

 ▌  ΟΜΑΛΑ, ΒΑΛΣΑΜΑΤΑ στο Πολιτιστικό κέντρο, στις 20.30. ΠΑΡΑΜΥΘΟΚΑΜΩΜΑΤΑ. «Οι βασιλο-

πούλες που λιώναν τα γοβάκια τους». Μια αφηγηματική παράσταση όπου ο κόσμος συμμε-

τέχει στη ροή της ιστορίας λύνοντας αινίγματα και παίζοντας με τα ψέματα. Αφήγηση, Μουσική 

Βιργινία Κοκκίνου. Είσοδος Ελεύθερη. Οργάνωση Δήμος Αργοστολίου.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ ΠΟΡΟΣ στην πλατεία ώρα: 21.00. Παράσταση Καραγκιόζη «Ο Καραγκιόζης 

Γραμματικός», με τον Βαγγέλη Σταθάτο. Οργάνωση  Δήμος Αργοστολίου. Είσοδος Ελεύθερη.

Σάββατο 20 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος». «11η ΑΝΟΙΚΤΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ 

ΤΡΙΛΟΓΙΑ». Εγκαίνια το Σάββατο 20/8 στις 20.00. Φέτος περιλαμβάνει: Πίνακες Ζωγραφικής, 

Κατασκευές με ξύλα θάλασσας, Ασπρόμαυρη & Έγχρωμη Φωτογραφία, Γλυπτά, Ζωγραφική σε 

πέτρα, Κοσμήματα και πολλές άλλες καλλιτεχνικές δημιουργίες κατοίκων του νησιού. Είσοδος 

ελεύθερη. Διάρκεια Έκθεσης έως και την Τετάρτη 24/8. Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00.

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, πλατεία Καμπάνας, ώρα 21.00. Εκδήλωση με θέμα «Η παροικία των Μαλτέζων 

στην Κεφαλονιά». Συμμετέχει η παιδική μαντολινάτα της χορωδίας και μαντολινάτας Αργο-

στολίου υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Σωκράτη Μπένου. Διοργάνωση Δήμος Αργοστολίου,  

Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλληνίας και Ιθάκης

Σάββατο 20 & Κυριακή 21 Αυγούστου 

 ▌  ΟΜΑΛΑ, ΦΡΑΓΚΑΤΑ, ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΡΟΜΠΟΛΑΣ, ώρα: 20.30. Η διοργάνωση της πρώτης γιορτής 

της ρομπόλας το 1978 από τον Μέρμηγκα, είχε σαν σκοπό την προβολή της τοπικής ποικιλίας 

σταφυλιού ΡΟΜΠΟΛΑ. Από το 1978 έως και σήμερα η γιορτή της Ρομπόλας στα Φραγκάτα, διορ-

γανώνεται ανελλιπώς το πρώτο Σαββατοκύριακο μετά τον Δεκαπενταύγουστο. Ο επισκέπτης έχει 

την ευκαιρία να δοκιμάσει τοπικά εδέσματα, άφθονο κρασί (δωρεάν), να γνωρίσει τους τοπικούς 

παραδοσιακούς χορούς από τα συγκροτήματα του Μέρμηγκα και να διασκεδάσει με γνήσιο κε-

φαλλονίτικο κέφι. Οργάνωση: Καλλιτεχνικός χορευτικός & παραδοσιακός Σύλλογος Φραγκάτων 

«Ο ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ».
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Κυριακή 21 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Σκλάβος», ώρα: 21.00. «5η Εορτή Πολιτισμού» του 

Πολιτιστικού συλλόγου ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΣ. Μουσική από την Φιλαρμονική ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΣ, Καντρίλιες 

από το χορευτικό του συλλόγου και ιστορικό θέμα.

 ▌  ΛΑΚΗΘΡΑ, Θεατράκι Καλλιθέας ώρα: 20.30. Συναυλία της Χορωδίας Λειβαθούς υπό την διεύ-

θυνση του μαέστρου Βασίλη Καλογηρά και της Γυναικείας Χορωδίας Δήμου Αργοστολίου υπό 

την διεύθυνση της μαέστρου Σταυρούλας Πολλάτου.

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ-ΠΡΟΝΝΟΙ ΤΖΑΝΝΑΤΑ ώρα: 20.30, στην πλατεία της Βρύσης «ΓΙΟΡΤΗ  ΚΡΕΑΤΟΠΙΤΑΣ”  

με ορχήστρα και μοντέρνους και παραδοσιακούς κεφαλλονίτικους χορούς. Οργάνωση Π.Σ. Τζαν-

νάτων.

Δευτέρα 22 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΒΑΡΚΑΡΟΛΑ στη Γέφυρα De Bosset, ώρα: 21.00. Ο Δήμος Αργοστολίου σας προ-

σκαλεί στη Γέφυρα του Αργοστολίου για μια Μαγευτική Βαρκαρόλα, πάνω στο στολισμένο ξύλινο 

σκάφος «Κωνσταντίνος», με καντάδες από την Ανδρική Χορωδία Δήμου Αργοστολίου. Διεύθυνση 

Άγγελος Μουρελάτος, πιανίστας Γρηγόρης Βλαχούλης. Σας Περιμένουμε!!!

Πέμπτη 25 Αυγούστου 

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΛΑΚΗΘΡΑ Θεατράκι Λακήθρας, ώρα 21.00. Εκδήλωση με θέμα «Η Λακήθρα στο 

πέρασμα του χρόνου. Το Δημοτικό Σχολείο». Συμμετέχει η παιδική μαντολινάτα της χορωδί-

ας και μαντολινάτας Αργοστολίου υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Σωκράτη Μπένου. Διοργάνω-

ση Δήμος Αργοστολίου, Πολιτιστικός, Ιστορικός, Λαογραφικός σύλλογος «Το Ριφόρτσο» Κεφαλ-

ληνίας και Ιθάκης, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Λακήθρας  «Ο Βύρων».

Πέμπτη 25 & Παρασκευή 26 Αυγούστου

 ▌  25/8 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ARGOSTOLI SEASIDE ROCK FESTIVAL Βραδιές ΡΟΚ Μουσικής :Συμμετέχουν 

Συνθετικοί, Μάκης Πετράτος & Μαύρες γάτες. Είσοδος  Ελεύθερη.

 ▌  26/8 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ARGOSTOLI SEASIDE ROCK FESTIVAL Βραδιές ΡΟΚ Μουσικής: Συμμετέχουν 

Μωρά στην Φωτιά, Λεωνίδας Παφιλιάρης(Ριφιφί), GARLIC BONGS. Οργάνωση Δήμος Αργοστολί-

ου. Είσοδος  Ελεύθερη.

Παρασκευή 26 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος». Ατομική Έκθεση Ζωγραφικής 

της Τζόγιας Σιμωτά-Θεοφάνη. Διάρκεια Έκθεσης έως και την Δευτέρα 29/8. Ώρες λειτουργίας: 

20.00-23.00 
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Σάββατο 27 Αυγούστου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Σκλάβος» ώρα 20:30. Ποιητική βραδιά με θέμα: «Ξε-
νιτεμός Ποίηση Κεφαλλήνων». Συνδιοργάνωση: Εφημερίδα «Φραγκάτα», Δήμος Αργοστολί-

ου.

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΦΩΚΑΤΑ, στον προαύλιο χώρο του Αϊ Γιάννη, ώρα 21:00. Εκδήλωση Α.Ο. ΦΩΚΑΤΩΝ 

για τα 100 Χρόνια της Μικρασιατικής καταστροφής. Ομιλία-ντοκιμαντέρ και μικρασιατικοί 

χοροί από το χορευτικό του συλλόγου.

Κυριακή 28 Αυγούστου

 ▌  ΛΕΙΒΑΘΩΣ, ΣΠΑΡΤΙΑ Στο Πλακόστρωτο του Αγίου Γερασίμου Ώρα : 20.00. Συνάντηση Εικαστικής 

Δημιουργίας. «2η Έκθεση Εικαστικής Δημιουργίας» Κεφαλλήνων Καλλιτεχνών στα Σπαρτιά, 

στο δρόμο με τα ερείπια του προσεισμικού χωριού των Σπαρτιών. Συνδιοργάνωση Δήμος Αργο-

στολίου και Πολιτιστικός Σύλλογος «το Σπάρτο».

 ▌  ΟΜΑΛΑ Αγώνας της Κουλούρας. Παραδοσιακός Αγώνας Δρόμου. Εγγραφές στις 17.30 στη 

γραμματεία των αγώνων στον Πλάτανο του δρόμου της Ι.Μ. Αγίου Γερασίμου. Ώρα εκκίνησης: 

18.00. Συνδιοργάνωση: Δήμος Αργοστολίου, σε συνεργασία με την Τ.Κ. Ομαλών & τη στήριξη των 

συλλόγων της περιοχής Π.Σ. «ο Βάλσαμος» & Π.Σ. «ο Μέρμηγκας».

Δευτέρα 29 Αυγούστου 

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ ΠΡΟΝΝΟΙ, ΡΑΤΖΑΚΛΙ στην πλατεία του χωριού ώρα: 20.30. Πανηγύρι Αϊ Γιαννιού.  
Διοργάνωση Π.Σ. Ρατζακλιωτών.

Τετάρτη 31 Αυγούστου

 ▌ Αύλειος χώρος Ξενία, Ώρα: 20:30 «Η ΖΩΗ ΜΟΥ ΕΝΑΣ ΣΤΙΧΟΣ». 

 Τιμητική συναυλία στον καταξιωμένο Κεφαλονίτη στιχουργό Σαράντη Αλιβιζάτο. Οι δημοφιλείς 

ερμηνεύτριες ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ & Λαμπρινή Καρακώστα ενώνουν τις φωνές τους με τους Κεφα-

λονίτες τραγουδιστές Μάκη & Σπύρο Καραβιώτης και Άγγελο Ανδρεάτο παρουσιάζοντας ένα 

μοναδικό αφιέρωμα στα ωραιότερα και δημοφιλέστερα τραγούδια του μεγάλου μας στιχουργού, 

από όλες τις περιόδους της καλλιτεχνικής του δημιουργίας. Τραγούδια όπως Το σημάδι, Θάλασ-

σες, Η Αννούλα του Χιονιά, Σ’ αγαπώ σαν το γέλιο του Μάη, Ένα γράμμα, Η νύχτα μυρίζει γιασεμί 

θα ταξιδέψουν το κοινό σε μια συναυλία όπου θεατές και καλλιτέχνες θα γίνουν ένα, τραγου-

δώντας τους αγαπημένους στίχους του Σαράντη μας. Στην έναρξη της συναυλίας θα προβληθεί 

βίντεο με τη ζωή και το έργο του στιχουργού, ενώ τους τραγουδιστές θα συνοδεύσει επταμελής 

λαϊκή ορχήστρα υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Νίκου Στρατηγού. Συνδιοργάνωση: Περιφερεια-

κή Ενότητα Κεφαλονιάς & Ιθάκης - Δήμος Αργοστολίου - Σωματείο μη κερδοσκοπικό: «Η χορωδία 

των Κεφαλλήνων & Επτανησίων».

 ▌  ΤΡΩΙΑΝΑΤΑ, Αγία Παρασκευή, Ξεριζωμένο, ώρα 20.00. Γιορτή Τρύγου και Μουσταλευριάς.  
Η γιορτή του τρύγου και της μουσταλευριάς αναπαριστά σε ένα πανηγύρι το κορυφαίο γεγονός 

που συμβαίνει κατά τον τρύγο στους αμπελώνες της Ρομπόλας στα Τρωϊαννάτα. Οργάνωση: Πο-

λιτιστική Στέγη Τρωϊαννάτων.
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2022
Πέμπτη 1η Σεπτεμβρίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος». Ατομική Έκθεση Ζωγραφικής της 

Natalia Zirchuk. Διάρκεια Έκθεσης έως και την Τετάρτη 7/9. Ώρες λειτουργίας: 20.00-23.00

2 - 5 Σεπτεμβρίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, πλατεία Καμπάνας ώρα: 20.30. Ο Δήμος Αργοστολίου σε συνεργασία με το Γαλλι-

κό Ινστιτούτο & την επίτιμη πρόξενο της Γαλλίας κ. Σιναγκρά, παρουσιάζουν «Εβδομάδα Γαλλι-

κού Κινηματογράφου», στο Αργοστόλι. Είσοδος Ελεύθερη.

Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου

 ▌  ΕΛΕΙΟΣ- ΠΡΟΝΝΟΙ ΣΚΑΛΑ-ΠΟΡΟΣ «28ος ΤΗΛΕΜΑΧΕΙΟΣ» Αγώνας Δρόμου 12χλμ Αφετηρία 

Κεντρική πλατεία Σκάλας. Τερματισμός Κεντρική πλατεία Πόρου. Συνδιοργάνωση: Τ.Κ. Σκάλας, 

Τ.Κ. Πόρου, Δήμος Αργοστολίου. 

9-10-11 Σεπτεμβρίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, Το κινηματογραφικό Φεστιβάλ «ΚΥΜΑΤΑ» στην Κεφαλλονιά θα κάνει το ντεμπούτο 

του το 2022 και φιλοδοξεί να έχει ένα διεθνή και ανθρωπιστικό χαρακτήρα. Η φετινή θεματική 

θα είναι: «Η Κεφαλονιά στο μεγάλο πανί». Ο σκοπός του φετινού Φεστιβάλ θα είναι να παρου-

σιάσει ταινίες που έχουν με κάποιο τρόπο σχέση με την Κεφαλονιά. Ο Φορέας που το διοργανώνει 

είναι η «AMANTES ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ» και ο πολιτιστικός σύλλογος «ΑΝΑΚΑΡΑ», σε συνδιοργάνωση με 

τον Δήμο Αργοστολίου. 

Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 

 ▌  ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ Εορτάζει η Παναγία η Δραπανιώτισα, Προστάτιδα της πόλης του Αργοστολίου. Μέ-

γας Εσπερινός και λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας μέσω της γέφυρας De BOSSET, στον 

Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος στο Αργοστόλι.



ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:


